

# ЭКСКУРСИЯ НА МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

02.09 9ф класс посетил мемориальный комплекс. Экскурсию проводили: классный руководитель-Гончарова Любовь Николаевна и Жуков Никита Александрович. Первой частью экскурсии стали три пилона, символизирующие солдатские штыки. На двух из них цифры «1941» и «1945», на третьем - орден Отечественной войны.

Второй частью стала пятиконечная звезда, в середине которой горит Вечный огонь, зажженный в память о тех, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Звезда отлита из латуни на судостроительном заводе им. Ленинского комсомола (сегодня ОАО «АСЗ»). Огонь был зажжен 9 мая 1975 года, в день празднования 30-летия Победы над фашизмом. Сделано это было секретарем крайкома КПСС А.К. Черным. А факел с огнем, взятым от пламени мартеновской печи завода «Амурсталь» (ныне ОАО «Амурметалл») доставил Герой Социалистического Труда В.Г. Виноградов.

Далее Никита Александрович рассказал историю сооружения каменных глыб. После комплекса, класс направился к памятнику первостроителей



Завершилась экскурсия, посещением одного из интереснейших памятников «черный тюльпан»



Рассказали ребятам историю создания памятника, символику и значение.